

本報通訊處
THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B. C. CANADA
PHONE MUtual 5-8941
PUBLISHED BY
THE CHINESE FREEMASONS IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED
AUTHORIZED AS SECOND CLASS MAIL
POST OFFICE DEPARTMENT, OTTAWA

報費價目表

零售每份	五分
每月	一元五角
三個月	四元五角
半年	八元五角
全年	十六元

大漢公報

The Chinese Times

雨谷日十二 明清日五月四 APRIL
日八廿月二年丑辛次歲 1961
頁登第號九八式第卷式拾第紙聞新

13

Thursday 年十五國民華中
四期星日三十月四
Vancouver 4, B. C. Vol. 22, No. 289 Page

各埠地溫度

溫哥華	六度
維多利亞	七度
卡加利	九度
愛民頓	十度
溫尼辟	十一度
滿地可	十二度
渥太華	十三度
魁北克	十四度
紐約	十五度
倫敦	十六度
巴黎	十七度
羅馬	十八度
東京	十九度
香港	二十度

蘇聯所稱之太空哥倫布 與塔斯社記者談述 所經過之各種情形 但英國有二三報章則懷疑之

蘇聯十三日路透電云：「太空哥倫布」於昨日完成了其太空旅行返回地球之後。今日蘇聯之塔斯社記者談述其經過情形。在俄國短促之小時中，太空旅行之期間，彼已詳細談述了許多事情及工作。

彼謂：在太空旅行之期間，彼並不感到單獨。因為彼係與了整個蘇聯人民黨部及政府及總理克氏給予之任務。故此之思想及工作均向此方面去努力。完成彼所負責之任務。免使蘇聯人民失望。雖然在太空上，並無重量。可是彼之責任極其嚴重。

彼指出：在彼飛行期間內，彼唯一之思想，係工作。因為此次之飛行並非一個假期之旅行。而係一個極其重要之任務。

彼對記者謂：我希望成爲一個宇宙人物。太空旅行係我個人之希望。現在蘇聯祖國信任我。我乃準備我之飛行任務。而在祖國之鼓勵下。今日我之夢已成爲現實。

△在空中見地球一切甚爲清楚
彼對記者謂：在太空中見地球之情形，一切均甚清楚。大地之邊緣，島嶼，大河，大海洋，等均很清楚地顯現。

當彼經過蘇聯之上空時，彼能見到蘇聯大城市之面貌。可以分開草原與巨大之農場。

彼謂：在以前從未超過在一萬五千米高空飛行。當然在太空中並不能如飛機一樣見到地球上之一切。可是從如此遠距離，而能見到地球表面，係十分有趣之事。

我第一用我自已之眼。請見到地球之形狀。當我望出地平線之時，見到地球之曲線。

我必須要告訴地球之地平線非常齊整而又非常美觀的。

彼謂：在光學方面。則見到顏色之轉變。從地球之光亮轉入於太空之黑暗。而見到星光。而其分別之界限，只係有一層之薄薄之帶環繞地球表面。

我並未見到月亮。在太空，太陽光之強度，比較地球上之光強數倍。星光亦清楚地見到。星光亦亮而明顯。

地球上與太空
有層藍光分開
從前，地球之光亮，太空之黑暗係爲一層薄薄之藍色光層所分開。而由藍光至黑暗。漸漸地增加而非突然地進入黑暗。

英相向下院提
三個試驗案件
英京。倫敦十三日路透電云：英首相麥米倫今日在下院中提出三個試驗案件。一、在日內瓦舉行之三國核子武器試驗會議。二、裁軍問題。若裁軍會議成功，則有了進步與否可以作爲指示。

最近爲蘇聯之政策。但對於蘇聯之政策。指出。彼不贊成更遠之報導。而在彼等之共同宣言中早已有了此種之消息。

△英國工黨外交人員
之評論
工黨之外交發言人謂：麥米倫對蘇聯之報告。根本上與其先其所演講者無異。而無特別之點。

蘇聯以街名
紀念基嘉連氏
英京。倫敦十三日路透電云：蘇聯政府宣佈，今日決定將首都之最繁盛之街道。勿斯哥斯奇環道。改爲基嘉連氏。以紀念今日由太空返回之英雄基嘉連氏之名。

美不反對中共
討論中共入會
英京。倫敦十三日路透電云：據此間可靠之外交界消息。美國今日已經暗示出在下屆聯合國大會中放棄彼等長久之反對中共問題討論立場。

法與阿之近訊
法與阿之近訊
法與阿之近訊

增加賽馬日期
增加賽馬日期
增加賽馬日期

反對日電工業
在加國之市場
反對日電工業

市議會提出預算案
四千餘萬元求通過
市議會提出預算案

加國經濟
比美國爲穩定
加國經濟

鋼鐵工人不求增工資
鋼鐵工人不求增工資
鋼鐵工人不求增工資

警察警犬逐退反共者
警察警犬逐退反共者
警察警犬逐退反共者

西方之教育
西方之教育
西方之教育